BbiyntaHue
CYMMbI U3 Yyncna
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Benosa J1.C.
MBOY OOLL Ne 7
ropoga benoso
KemepoBckon obractu



1 cnocob  11-4 -5 = 2(kr)
2 cnocob  (11-4)-5=2(kr)
3 cnocob  (11-5)-4=2(kr)
4 cnocob  11- (4 +5)=2(kr)

Omeem: ocmasioce 2 K2 ppyKmoas.



Cmp.39NeS

1 cnoco6 9-2-3=4(n
2 cnocob6 (9-3)-2=4(n
3 cnocob6 9- (2+3)=4 (n)

Omeem: ocmaviocs 4 nucmuka.



Ha deyx nonrxax 6vwio 17 kHu2. C nepeoil
NoNKu 631U 5 KHU2, a co emopou 7 KHua2.
CronvbKko KHU2 ocmanocs Ha nonkKkax?

17
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1 cnocob6  17-5-7=5(k HIWIm -
(K) I THIES
2 cnocob  (17-7)-5=5(k) 1=
_ [ =
3 cnocob6 17- (5 +7)=5(k) [T

Omeem: ocmaJsiocb 5 KHuUZ.



Y HeHuca 6birio 18 koHdeT. One oH gan 6 NPUCOK,
Pome 5 WwokonaaHbIX KOHET.
CKonbKo KOHMET Yy [leHnca octanoch?

18 K
6 «. SK. 2

1 cnocob 18- 6 -5=7(k)

2 cnocob  (18-5)-6=7(k)
3 cnoco6 18- (6 +5)=7(k)

Omeem: ocmasnoce 7 KOHgpem.



